

4

В мире муз

Хамза и Шукшин

Выставка, посвященная известному писателю и режиссеру Василию Макаровичу Шукшину, открылась в Коканде, в доме-музее Хамзы.

Хамза и Шукшин жили в разное время, но, считают организаторы экспозиции, роднит их общность судеб, духовная мощь. Оба посвятили себя служению театру и писательству. Они живы в памяти потомков, оставив яркий след на земле.

Материалы выставки — книги, документы, фотографии — прислали клубы почитателей Шукшина Украины, России.

Б. БУРАНОВ.

Коканд.

Привез восточн. - Ташкент, - 1991. - 14 сент.